



完美换装, 迎接喜庆气氛

春节马上就要到了,空气里飘荡的快乐音符都拨动着我们的弦。或是家人团聚,或是好友欢聚,人们在各种中式、西式聚会间来去的时候,居室也该展开最美丽的一面迎接亲朋好友。在聚会的时候,居室里的客厅、餐厅和厨房是最必不可少的三大使用功能空间。客厅适合一大帮朋友聊天、嬉戏;餐厅是享用美味、交流情感的温馨之地;而厨房更是为这些笑声提供资源的重要场所。其实,只要在这三个空间布置好各种装饰,相信节日的欢乐气氛立刻就能涌现出来。巧手主妇们也给自己一次“放纵”的机会,打着春节临近的旗号,扮靓居室的每一个角落吧。

◆厨房色彩 点燃浓浓暖意

喜庆指数:★★★★

这个厨房空间采用流线型设计风格,简约时尚,格调高雅,艳丽的红充分体现出中国传统美学精神。

作为中国春节的传统,红色不仅能完美诠释风格,还能增加浓烈的喜庆氛围。整体的主色调为红色,而台面

和底边则为纯洁的白色,两者相互呼应,相互补充。银色的把手和抽油烟机作为两种颜色中间的过渡,使之浑然一体。设计师通过色彩的组合搭配,有效地将节日热情烘托出来。

透明的酒具和橙色的碗碟则是这个空间的点睛之笔,因为装饰品的加入让颜色元素不再单调,活泼了气氛,更是让来做客的朋友们从细节处感受

到浓浓的新年气氛。

借鉴:厨房装饰以简单、巧妙为主,特别是在新年来临之际,家中各处都满满当当,过多装饰不但给人压抑感而且准备佳肴时也很不方便。

在这个厨房里,特别还选择了同色系吊灯,当主人点亮他们的光彩,令人惊喜的装扮效果就开始展现魅力,整个空间都变得浪漫而温馨。



◆餐厅烛光 增加友情互动

喜庆指数:★★★★★

在中国人的传统观念里,聚会最重视的就是吃,在家里开Party,餐厅自然也是最重要的空间。因为在这里,朋友们不仅可以享受美食,还可以轻松地聊天。这时餐厅的布置一方面能体现主人对于客人的重视程度,另一方面还能做到营造喜庆、快乐气氛。通过灯光和装饰品的巧妙运用就能达到这样好的效果。

这个餐厅是一个欧式风情餐厅,无论是壁纸、家具还是装饰品,都散

发出古典而浪漫的情调。最能营造气氛的还是光线和装饰的作用。水晶的吊灯发出柔和的光,让餐厅温暖、喜悦起来,还有红色蜡烛和银色烛台本身就是一件不错的装饰品。在灯光和烛光相互映照下,原本很沉闷的色调柔美了许多,让人瞬间轻松了许多。

在餐桌上摆上精美的瓷器,印花的款式既不俗又能调节餐桌上的气氛,再配上精致的餐布,既美丽又不失礼数。朋友们可以先在这个舒适的餐厅聊聊天、喝喝茶,然后在一种欢乐的气氛里进行烛光晚餐。

借鉴:新春佳节宴请好友,在一

个温馨、舒适、喜庆的气氛下,可以增加家人朋友的食欲。

餐厅色彩可以增加许多明朗轻快的色调,比如红色、黄色等,不仅可以起到增进食欲、给人温馨感觉的作用,还能使就餐人兴致高涨。

另外,灯光是非常重要的一环,暖光源就能很好起到调节气氛的作用。在餐厅光源设计中,主光源通常是偏黄色的光,照度较高,起主要调节作用。还可以将背景光蕴藏于灯槽内或柜子内,可用冷光源如蓝色等。此外餐具、桌布、餐布以及小的装饰品都能起到很大营造氛围的作用。



◆客厅布艺 营造节日情调

喜庆指数:★★★★★

客厅是春节聚会时最常用的空间,但是大多数人不会为了一个新年或一个节日给客厅来个天翻地覆的变化,用一些小装饰来调节气氛是普遍的手法。

在这个客厅里,所有的装饰都是在暗示节日的氛围。客厅原本的沙发、茶几并没有换掉,只是增加了几个厚厚的坐垫,既多了个能坐的

位置,又不知不觉地用颜色调和了氛围。

原来的沙发上加了仍是黄色主调的印花靠垫,地面上也增加了和亮丽黄色相呼应的银灰色地毯,让温暖的感觉从脚下升起。

当然还少不了装饰品,茶几上多了一个玻璃花瓶,里面放着橙色的干花。在沙发后方的角桌上新摆的绿植,一切都那么自然,又如此协调,但又似乎在提醒人们,春节即将来临,这是一个欢乐的时刻。

借鉴:宽敞的客厅是聚会时的主要场所,临时增加一些红色靠垫、各类小饰品是营造气氛的最常用方法。其实通过以下几个小手段就能轻松实现将居室打造得更更有节日氛围。

还有就是色彩,通过亮丽的布艺可以营造节日的味道,用明亮的红、橙、黄色来中和原有的色调。如果家中是乡村风格,将原先的碎花改为明亮的大花是明智的手法;如果嫌家里太冷清,通过格子布、彩条布都能制造出节日的欢乐气氛。



振华木业, 邀您共享家具狂欢

专刊记者 张春萍

腊八过后就正式进入准备农历新年的节奏,采买年货、购置新衣,小朋友们也开始了欢乐的寒假。家具老化、样式老旧,新购买的却味道刺鼻,一家人团聚的时刻怎么能让坏家具扰乱好心情?快来振华木业共享环保家具狂欢吧!

在大家的回忆里,过年逛振华购物买新衣,已成为一种传统,我们当地的品牌像烟台人一样,直率。有一种无形的可信力,更值得我们信任。振华木业也一样,本地企业、自主品牌,直爽的杨总经理敢于把材料仓库展现给所有顾客观看,车间制作现场也可近距离了解,所有原材料都不会藏着掖着,不怕消费者挑剔,只怕消费者不想了解。振华木业自1991年创立以来,工厂规模不断扩大,制作的家具主营欧美国家出口业务,与瑞典宜家合作了18年之久,更一直与德国BW、丹麦TENZO等国际大牌保持良好合作。

98%以上产品出口,保证了振华木业产品良好的质量与环保性,同时保证了振华木业对生产各个环节严格的把控与良好的质量管理体系。由于没有在市面设置任何专营店面,节省了一大笔店铺租金、人工费用,振华木业销售的自主品牌英格瓦尔产品,在精湛设计的基础上,与出口产品同质量,却比市面多数产品便宜了很多。由工厂直接面对消费者,获得出厂价,还享受周到细致的售后服务。桦木、桦木制作的家具非常结实耐用,具有欧美大牌的设计,且还有新年特别优惠哦!单次采购达3000元即可

获赠价值45元的纯杨木菜板,达6000元可获赠价值100元实木鞋架,达1万元可获赠价值150元的阶梯凳或者面板。现服务升级,可提供6区内免费送货及上门安装,需要的小伙伴赶紧下手吧!(振华木业现诚招各县市代理,有意者请到厂参观洽谈!)工厂地址:烟台市莱山镇朱塔堡村(53路终点站)联系电话:0535-6778258 13853526672, 13864512377 同城网店地址: http://zhmy.shenbiantt.com/



2015年智能家居的潮流走向

智能家居在过去几年里得到了快速发展,并成为业界的一大趋势。对于这股潮流的未来走向,外界自然是非常关注的。2015年的到来,有越来越多的媒体开始对智能家居明年的发展趋势进行预测。

1. 蓝牙让照明控制更加简单

在目前的市场上,允许用户使用蓝牙来控制灯泡的产品开始出现。它们对于利用网状网络让安装联网电灯开关变得非常简单,用户只需要用双面胶把新开关黏在墙上便可。当有人在你家门口敲门时,摄像头产品可利用蓝牙来快速进行拍照,这种方式可带来更快的处理速度。

2. 通过手机和家交谈

这种方式并不十分理想,但肯定是短期内的趋势。由于我们的手机都配备了出色的自然语言处理技术,很多公司都将使用这种能力来让用户通过语音控制自己的家。

3. 低功耗Wi-Fi即将到来

很多公司都迫不及待地推出了利用低功耗Wi-Fi的产品。这种技术的优势显而易见——它适用于几乎所有人,你不需要中枢装置就能进行设备控制。一块续航时间超长的联网电池,将其放入你家现有的烟雾探测器当中,你就会获得一部联网烟雾探测器。

4. 无需控制中枢也能实现家庭自动化

智能家居控制中枢可谓是目前今年的热门设备类型,它们可以将一大堆的无线电频率和软件平台相结合,让用户对多款设备进行控制。但是,控制中枢注定要寿终正寝。所以各家都准备好要开发独立于自家中枢的软件了,不过也不得不承认这需要一定的时间,且不会涵盖所有的设备。

